

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### MINISTERIO DE HACIENDA

**37192** *Corrección de errores de la Resolución de la Dirección del Servicio de Gestión Económica por la que se anuncia subasta para la enajenación de veinticinco vehículos automóviles de titularidad de la Agencia Estatal de Administración Tributaria.*

Advertido error en la Resolución de la Dirección del Servicio de Gestión Económica del anuncio publicado el 9 de octubre de 2024 en el BOE número 244, procede efectuar la siguiente corrección:

Donde dice: "La apertura de ofertas tendrá lugar en el salón de actos de la calle Lérida, 32-34, 28020 Madrid, en la planta baja del edificio de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, el día 11 de noviembre de 2024 a las 10:00 horas" debe decir: "La apertura de ofertas tendrá lugar en el salón de actos de la calle Lérida, 32-34, 28020 Madrid, en la planta baja del edificio de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, el día 13 de noviembre de 2024 a las 10:00 horas".

Madrid, 11 de octubre de 2024.- Subdirectora General de Adquisiciones y Contratación, Mónica Rino García-Camacho.

ID: A240046199-1